

Rászorulókat támogattak a tűzoltók



Nyárádszereda és Nyárádgálfalva önkéntes tűzoltói élelmiszert, szeretetet vittek a rászorulóknak

Fotó: NYÖTE

Az advent nemcsak a várakozás, a cselekvés idejét is jelentette a nyárádszeredai önkéntes tűzoltók számára, és ennek meg is lett a szép eredménye. Több éve szervez adománygyűjtést adventben az önkéntes tűzoltóság, hogy Nyárádszeredában és a hozzá tartozó településeken élő rászoruló

családok, idősek és gyermekek karácsonyát szebbé, elviselhetőbbé tegye.

Gligor Róbert László

(Folytatás a 2. oldalon)

Kapható az újságárusoknál!



3-10.

„Nyújtsd oda, hol kéri a kezedet”

A Tudor Vladimirescu Általános Iskola 6. C, majd a Liviu Rebreanu Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói látogattak el a Lídia gyermekotthonba karácsony küszöbén, hogy örömet vigyenek az ott lakó gyermekeknek. Az együttléten szeretetteljes hangulatban hangolódtak az ünnepre, az ajándékok is gazdára találtak.

2.

Ünneprontó események

Az ünnepeket nem kellene beárnyékolják a kellemetlen események, ennek ellenére a karácsony idén sem telt el Maros megyében koccanások, súlyos sérülések és halálos kimenetelű balesetek nélkül.

2.

Boldog 35. születésnapot, RMDSZ!

35 esztendeje a fegyverek ropogása még el sem halt, amikor december 25-én megalakult a Romániai Magyar Demokrata Szövetség. A magyar közösség bámulatos gyorsasággal szervezte meg magát, mintha pontosan tudta volna, mi a teendő, ha bekövetkezik a sokak számára elképzelhetetlen, vagyis a diktatúra gyors összeomlása.

Ma másképpen forrong az ország decemberben: sokkal bonyolultabbnak tűnik minden, mint az elmúlt években bármikor; és az az érzésünk, hogy közösségünk ismét veszélyben lehet, talán soha nem volt ilyen erőteljes 1990 véres márciusa óta. A magyarelles szélsojabb pedig erősebb, mint valaha.

35 éve a romániai magyarság olyan szövetséget alkotott, amely vállalja a közösség politikai és érdekképviseletét, védelmét az önkormányzatokban, parlamentben, kormányban, majd az Európai Parlamentben.

Elsőként alakultunk meg a mai romániai politikai erők közül, és változatlan céllal, programmal az egyetlen politikai és közösségi szervezet vagyunk, amely ma is létezik. Ez az egész térségben ritka, Romániában pedig egyedülálló teljesítmény.

Pártok alakulnak, gyengülnek, aztán el is tűnnek a súlyosabbakban. Az RMDSZ eközben nem csak marad, hanem tovább erősödik. Erre jó példa az idei négy választás is. 2024-ben négyszer állt mellénk a közösség, júniusban és decemberben is megmutatta, hogy értékeli közösségépítő és képviseleti munkánkat. Húsz éve nem értünk el ilyen kiemelkedő eredményeket.

A programunk, amelyhez támogatást kértük, arról szól, hogy a józan észnek kell győzedelmeskednie, ha azt akarjuk, hogy az állam a polgárt szolgálja és nem fordítva. Ismerős téma ez mindenki számára, hiszen az állam gyatra működését mindannyian személyesen tapasztaljuk.

December elsején pedig közösségünk megértette, hogy ezúttal a magyarok nem veszíthetnek. Megértette a veszélyt, de a lehetőséget is. Hogy a legjobb védekezés a szavazás, a magyarelles ellen sok magyar szavazatra van szükség. A legjobb eszköz pedig az erős képviselet és a kormányzás.

Az elmúlt napok hosszú tárgyalásait a közösségünk és a romániai társadalom javára fordítottuk: az RMDSZ megerősödve lett része az új kormányban.

Két nagyon fontos minisztériumot vezetünk: Románia demokratikus történelmében először lett magyar ember, Tanczos Barna pénzügyminiszter, emellett a kormány miniszterelnök-helyettese is. Cseke Attila már bizonyított a fejlesztési minisztérium élén, és folytatni fogja az elkezdett programokat.

A polgárközpontú, felelős kormányzást, vagyis a józan ész kormányzását akarjuk megvalósítani. Ezért ragaszkodunk mindenekelőtt ahhoz – és ez az egyik első kérésünk a koalíciós partnereinkhez –, hogy a kormány határozza meg, mit fog csinálni az első 100 napban.

A helyzet nem könnyű. 35 évvel a rendszerváltás után válaszüthöz érkezett az ország: Románia pénzügyi, és ami súlyosabb, bizalmi válságban van. Ebből csak őszinte beszéddel és józan ésszel lehet kilábalni.

A kormány leg sürgetőbb feladata a költségvetés rendbetétele. Ez a legfontosabb, és mi nem fogjuk hagyni, hogy pluszterheket, adókat rójanak ki a polgárokra. És nem hagyjuk, hogy a társadalmi egyenlőtlenségek tovább nőjenek, hogy a megyéket megszüntessék, és a szélsőségesek veszélybe sodorják Romániát.

Ezzel párhuzamosan el kell kezdeni az állami fogyókúrát: megszüntetve a fölösleges intézményeket, és átadva állami hatásköröket és feladatokat az önkormányzatoknak. Így lehet

a döntéseket hatékonyabbá tenni, közelebb hozni az emberekhez.

Az RMDSZ folytatni akarja azokat a programokat, amelyek a családokat és a fiatalokat támogatják, ilyenek a lakásvásárlási kedvezmények, az oktatási befektetések és a 100 ezer szociális lakás felépítése. Erdély fejlesztése továbbra is prioritásunk, ezért a leszakadó régiók és kisebb városok felzárkóztatását támogatjuk, felgyorsítjuk a közlekedési infrastruktúra fejlesztését, az autópályák építését, a Bukarest-Kolozsvár-Budapest gyorsvasút megépítését.

Be kell vonzani a befektetéseket, és ezt csak olyan kiszámítható gazdasági környezetben lehet, amelyben a vállalkozók és befektetők biztonságban fejleszhetnek. Ezek egytől egyig nagy kihívások.

A napi feladatokról beszélünk, de azt is tudni kell, hova akarunk eljutni tíz év múltán. Én azt kívánom, hogy a szövetség őrizze meg közösségszervező erejét. Őrizze meg azt a képességét, hogy nemcsak képviseli, de összefogja a magyarokat, hangot, erőt, védelmet adva a közösségnek. Erről szolt az elmúlt 35 év, ezt mondtuk az idei választási kampányban, és ennek alapján fogjuk megszervezni a kormányzást, a politikai képviseletet Bukarestben, az önkormányzatokban és Brüsszelben a következő négy évben is.

Számtalanszor bebizonyosodott, hogy csak az RMDSZ képes hangot adni a magyarok elvárásainak. Csak az RMDSZ fejleszti Erdélyt, a magyarok lakta településeket, és védi meg a közösséget. Másnak mindez nem fontos.

Köszönjük az elmúlt 35 év bizalmát, köszönjük, hogy mellettünk álltak az idei választási évben. Legyenek biztosak abban, hogy ezután is számíthatnak ránk!

Kelemen Hunor

DECEMBER

27

PÉNTEK

Ma **JÁNOS**,
holnap **KAMILLA** napja.

Az év **362.** napja,
hátravan **4** nap

8:06 4:50
16:42 19:39

A nappal hossza:
8 óra 36 perc

IDŐJÁRÁS

Változókönyv

Hőmérséklet:
max.: ... 3 °C
min.: ... -2 °C

naptár

Isten éltesse!

KAMILLA: latin eredetű név, jelentése: nemesi születésű. A Kamill férfinév női párja.

VALUTAÁRFOLYAM

BNR: 2024. december 24.

1 €	4,9748 lej
1 \$	4,7860 lej
100 Ft	1,2069 lej
1 g arany	402,6698 lej

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, ma 10–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Kedves olvasóink!

Az év végi szünnepok alatt hirdetési irodánk nyitvatartása a következő:

- december 27., péntek: 10–14 óra között nyitva;
 - december 28., szombat és 29., vasárnap: ZÁRVA;
 - december 30., hétfő: 9–15 óra között nyitva;
 - december 31., kedd és január 1., szerda: ZÁRVA;
 - január 2., csütörtök és 3., péntek: 10–14 óra között nyitva.
- A december 31-i, szilveszteri lapszám után a következő, műsormellékletet is tartalmazó újság 3-án, pénteken jelenik meg. Időközben a sürgős apróhirdetéseket (gyászjelentés, részvét-nyilvánítás) megjelentethetjük a Népújság online változatában. Telefon: 0728-082-259.

Boldog új évet kíván a Népújság!

Pótszilveszter

A Maros Megyei Magyar Nyugdíjasok Klubja pótszilveszteri mulatságot szervez január 11-én 15 órai kezdettel a Darina vendéglőben (a Dacia üzlet mellett). Zenél és jó hangulatot teremt Ábrám Tibor és dr. Buta Árpád. Bővebb felvilágosítás a 0265-264-442 vagy a 0744-928-299 telefonszámon.

Rászorulókat támogattak a tűzoltók

(Folytatás az 1. oldalról)

A lassan kiépített bizalom az idén is meghozta az eredményét: a városban és településeiben az üzletekbe kihelyezett adománygyűjtő kosarakban összegyűlt élelmiszer, számos vállalkozó és magánszemély is hozzájárult, hogy az adomány gyarapodjon. A nagylelkű felajánlásoknak köszönhetően másfél tonna alapélelmiszert és édességet sikerült szétosztani december 23-án 80 családnak és 120 gyereknek, továbbá az idősothonban és gyermekotthonban.

Advent harmadik és negyedik vasárnapján a főtéri gyertyagyűjtáskor is lehetett adományozni, a két alkalmon 4200 lejt adtak össze a szeredaiak, a sikeres kezdeményezéshez a Gabriella tejfeldolgozó üzem sajtjével, a Ge-

nesis pékség ünnepi kaláccsal, az önkormányzat krumplival járult hozzá, bőséges felajánlás érkezett a Takács család részéről is. „Ismét bizonyított a helyi közösség, hogy összefogással csodás tettekre képes!” – számolt be közösségi oldalán a szervezet, amely köszönetet mondott a bizalomért mindazoknak, akik rajtuk keresztül jutatták el nagylelkű adományaikat a térség hátrányos helyzetű családjaihoz, egyedülálló idősekhez és gyerekekhez. Cserébe ők is számos ajándékot kaptak, a köszönetet, a szemekből kicsordult hálakönnyeiket. „Ez erősíti szívéinket ebben a hivatásban, az elkötelezettségünket, hogy igenis kell ezt csinálni nap mint nap, évről évre” – vonták le a következtetést.

Hasonló megmozdulást kezdemé-

nyezett a szomszédos Nyárádgálfalva önkéntes tűzoltósága is, ott is sikeres volt az akció, amelynek „eredményét” december 21-én osztották ki azok között, akiknek a karácsonyi ünnep különösen nehéz lehet.

Nem tűzoltók, hanem magánszemélyek szerveztek harmadszor is adománygyűjtést a megyében a vicei (Beszterce-Naszód megye) szórványkollégium számára, ami idén nem remélt eredménnyel járt, a tavalyinak szinte kétszeresét adták át a kedvezményezetteknek: a télen nem lesz üres a kamra és a hűtőláda, és mosószer, ruhanemű is volt az adományok között. Különösen Backamadaras, Gyulakuta, Nyárádszereda és Szabéd közösségei mozdultak meg, de hozzájárultak más településekről is.

„Nyújtsd oda, hol kéri a kezedet”

A Tudor Vladimirescu Általános Iskola 6. C, majd a Liviu Rebreanu Általános Iskola 7–8. osztályos tanulói látogattak el a Lídia gyermekotthonba karácsony küszöbén, hogy örömet vigyenek az ott lakó gyermekeknek. Az egyúttal szerettéljes hangulatban hangolódtak az ünnepre, az ajándékok is gazdára találtak.

– Különleges alkalom volt ez számunkra. Gárdonyi Géza szavait szem előtt tartva indultunk el: „Légy az, kiből árad a nyugalom./ Légy az, kire nem hat a hatalom./ Nyújtsd oda, hol kéri a kezedet./ S menj oda, hol fázik a szeretet.” A szeretet hiányát, az őr szerettük volna betölteni a gyerekek szívében. A kis lakókat egy kis kedvességgel, általunk készített csomagokkal leptük meg. Öröm volt látni az arcukon a vidámságot. Az emberek többsége karácsony körül jobban odafigyel a hátrányos helyzetű emberekre, viszont az ünnep lejárta után elhalványul a törődés, holott egész évben segítenünk kellene ezeken a személyeken, ha nem is ajándékokkal, de legalább odafigyeléssel, kedves gesztusokkal – számolt be a látogatásról *Szűcs Aletta-Ilka*.

A marosvásárhelyi Liviu Rebreanu Általános Iskola magyar tagozatos tanulójának látogatása a Lídia gyermekotthonban kettős célt szolgált: örömet szerezni a gyermekeknek, és megtapasztalni az adakozás, a segítségnyújtás örömeit. A tanulók cipősdobozokba helyezték az ajándékokat, és egy karácsonyfát is vittek ajándékba. Karácsonyi énekekkel kedveskedtek a gyermekotthon lakóinak, és vidám, felszabadult hangulatot teremtettek. Együtt énekeltek, közösen játszottak és beszélgettek. Az eltöltött idő alatt kiderült, hogy a szeretet és a figyelmesség milyen könnyen összeköt különböző hátterű embereket. A gyermekotthon dolgozói körbevezették az iskolásokat az intézményben, bemutatták a gyerekek mindennapjait, életkörülményeit.

„Jobb adni, mint kapni” – ez volt a találkozó fő üzenete. A Lídia gyermekotthon és a Liviu

Rebreanu iskola együttműködését Grúman Aida vallásánámó kezdeményezte a 7–8. osztályos tanulók és osztályfőnökük segítségével – tájékoztatót *Székely Máté VIII. E* osztályos tanuló. (mezey)



Ünneprontó események

A karácsonyi ünnepek az öröm, találkozás alkalmi a családdal és szeretteinkkel, amit a béke és lelki nyugalom pillanatai kísérnek. Az ünnepeket nem kellene beárnyékolják a kellemetlen események, ennek ellenére a karácsony idén sem telt el Maros megyében koccanások, súlyos sérülések és halálos kimenetelű balesetek nélkül.

Tűz ütött ki egy segesvári szórakozóhelyen

December 26-án, a csütörtökre virradó éjszaka 1 óra körül a 112-es egységes segélyhívó számon riasztották a Maros megyei tűzoltókat a segesvári Octavian Goga utcai szórakozóhelyen kiütött tűzhöz. A segesvári tűzoltóság két tűzoltóautóval, egy mechanikus dömperrel és SMURD-mentőcsapattal érkezett, a megyei mentőszolgálatól egy orvoscsapat szállt ki a

helyszínre. Mire a mentőegységek megérkeztek, a tüzet a szórakozóhely személyzete eloltotta, és a helyszínen levő mintegy 150 személy biztonságosan kimenekült. Az anyagi kár öt négyzetméternyi mennyezetre és két bútordarabra korlátozódott. A tűz valószínűsíthető oka mechanikus szikra volt. Nem jelentettek sérülteket, senki sem szorult orvosi ellátásra. A megyei tűzoltóság sajtóképviseelője szerint a helyiség 2015 óta rendelkezik tűzvédelmi engedéllyel, és a legutóbbi, 2023-as ellenőrzés során öt hiányosságot jeleztek a tűzoltók, és figyelmességben részesítették a működtetőt. A helyszín személyzete gyors beavatkozásának és a hatékony kimenekítésnek tulajdonítható, hogy sikerült elkerülni a súlyosabb helyzetet.

Munkahelyi balesetek

December 24-én, kedden 13 óra körül a marosvásárhelyi tűzoltóság

got Szentpálra hívták egy személy életét megmenteni, aki ipari válogatópréssbe szorult. A helyszínre egy víz- és haboltó jármű, egy műszaki mentőcsapat, többfunkciós jármű, valamint két SMURD mentőautó érkezett, ugyanakkor a radnóti önkéntes tűzoltók is részt vettek a mentésben. Megkeresésünkre a tűzoltóság sajtóképviseelője elmondta, sajnos, a 60 év körüli férfi a válogatópréss okozta sérülések következtében a helyszínen életét veszítette.

Dicsőszentmártonban ugyanazon nap, 24-én 14 óra körül egy 55 év körüli férfi egy négy méter mély csatornába zuhant a Kertészek utcában. A tűzoltók kiemelték, és átadták az egészségügyi személyzetnek.

Súlyos közúti baleset Nyárádszeredában

A megyei tűzoltókat december 26-án, csütörtökön éjjel után Nyárádszeredába, az Andrásfalvi úton

történt balesethez riasztották tűzmelegelőzéshez és oltáshoz, mentéshez és elsősegélynyújtáshoz. A balesetben egy személygépkocsi volt érintett két utassal, akik közül az egyik beszorult a járműbe. A beszorult áldozatot hajnali 2 óra körül si-

került kiemelni az autóból, átadták a helyszínen lévő egészségügyi személyzetnek. A két súlyosan sérültet a marosvásárhelyi sürgősségi kórházba szállították – tájékoztatót a megyei tűzoltóság sajtóképviseelője, *Călușeri Alexandra*. (pálosy)



A nyárádszeredai baleset

Fotó: InfoMures 24

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Benedek István
Vajda György

MUNKATÁRSÁK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós, Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva. **TÖRDELÉS:** Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. **FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasg.ro
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasg.ro **E-mail:** nepujasg@e-nepujasg.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076
ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

MINDENKI ÜNNEPE
AZ ERDÉLY TV

ETV ERDÉLY TV

KONCERTEK ♦ FILMEK ♦ RAJZFILMEK ♦ BESZÉLGETÉSEK

**BAGOSSY BROTHERS COMPANY ♦ CARMEN & CHRISTMAS CAROLS GÁLAHANGVERSENY
MESEAUTÓ ♦ SZÉKELYFÖLDI LEGENDÁRIUM ♦ KOÓS ÉVA ♦ 4S STREET ♦ SCHÄFFER ERZSÉBET
VISKY ANDRÁS ♦ CSINIBABA ♦ KARÁCSONY A GYIMESÉKBEN ♦ ÜSZTÜRÜ ZENEKAR ♦ RIPACSONK
MIKLÓSA ERIKA ♦ CZIRJÉK KATI ♦ VILÁGLÓ EGYESÜLET KARÁCSONYI KONCERTJE ♦ ÁDÁM GYULA
CSIPIES TAMARA ♦ DR. SCHWAB RICHÁRD ♦ HEVEDER ZENEKAR ♦ KÉKNEFELEJCS NÓTATÁRSULAT
ARANYOSI PÉTER ♦ KŐHALMI ZOLTÁN ♦ BALOGH LEVENTE ♦ EGY SZOKNYA, EGY NADRÁG**

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGŐNYÖK, ROLETTÁK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok, nyílászárók. **TERASZBEÉPÍTÉS** üveg- és ponyvával. Tel. 0745-379-638. (67917-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés).
Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (67722-I)

ALKALMAZUNK AUTÓBÁDOGOST és **AUTÓFESTŐT**. Tel. 0744-194-374. (24611-I)

MAGÁNCÉG KÖNYVELŐT alkalmaz. Érdeklődni a következő telefonszámon: 0723-244-200. (sz-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ kétszemélyes kriptá az iklandi temetőben. Tel. 0770-132-339. (24691-I)

AJÁNDÉKBA adok 1700–1800 db használt tetőcserepet. Tel. 0770-197-339. (24759-I)

MEGEMLÉKEZÉS

December 26-án három éve annak, hogy a mi drága kincsünk,

FELMÉRI NAGY RÉKA

távozott közülünk.

Kérünk mindenkit, aki ismerte és szerette, gondoljon rá kegyelettel!

Szerettei. (24692-I)

Fájó szívvel emlékezünk december 28-án a marosvásárhelyi

ifj. **KINDA ISTVÁNRA**

halálának 2. évfordulóján.

Emlékét szeretettel őrzi felesége, fia, menyé és unokája. (24752-I)

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

NAGYFOGARASI

MÁRTÁRA

halálának negyedik évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Szerettei. (-I)

Új le egy percre, s gyújts egy gyertyát.

Gondolj most arra, ki fentről vigyáz rád.

A halállal a létnek nem szakad vége, emlékezz rá, s veled marad örökre!

Fájó szívvel emlékezünk december 29-én

ZUDOR JÁNOSRA

halálának 22. évfordulóján. Szerettei. (24719-I)



Kegyelettel és fájdalomtól megtört szívvel emlékezem életem két legszomorúbb napjára,

FÜLÖP LAJOS

főgyógyyszerész

halálának 26. és

FÜLÖP MAGDOLNA

szül. Konnáth

halálának 12. évfordulóján. Nyugodjatok békében, drága szüleim!

Vigasztalhatatlanul bánatos lányotok, Évike. (24748)

Szomorúan, fájó szívvel emlékezünk drága édesanyánkra,

UDVARHELYI JÓZSEFNÉRE

született **MÁTHÉ MÁRIA,**

aki 2012. december 30-án itthagyt minket, és édesapánkra,

UDVARHELYI JÓZSEFRE,

aki 1978. december 26-án halt meg.

Kegyelettel emlékeznek lányaik: Marika és Ágnes családjukkal, valamint a rokonok, barátok és szomszédok. (24754-I)

*„Életed úgy múlt el, mint egy pillanat,
De emléked szívünkben örökre megmarad.
Szerető szíved pihen a föld alatt,
Minden érted hulló könnycsepp
Nyugtassa álmodat.”*

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk a geryeszegi

id. **GÓLYA MIHÁLYRA**

halálának 4. évfordulóján. Áldott, szép emlékét kegyelettel őrizzük.

Szeretett felesége, két fia és azok családja. (-I)

Fájó szívvel emlékezünk december 31-én a sáromberki

GURZA LÁSZLÓ

tanítóra

halálának 13. évfordulóján. Drága szép emléke örökké közöttünk él.

Jóságát és szeretetét szívünkben őrizzük. Nyugodjon békében!

Menyé és unokái. (24653-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a szerető szívű férj, édesapa, nagypapa, testvér, após, apatárs, bátya, sógor, keresztapa, rokon, szomszéd,

BABOS JÁNOS

2024. december 23-án, életének 89. évében, türelemmel viselt betegség után csendesén megpihent. 2024. december 27-én, pénteken 14 órakor helyezzük örök nyugalomra a marosvásárhelyi református temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Gyászoló szerettei. (24758-I)

Bánatos szívvel tudatjuk, hogy a nagyon szeretett férj, édesapa, nagytata, testvér, nagybácsi, rokon, barát, volt osztálytárs és volt munkatárs,

TÖVISSY MIKLÓS

építészmérnök

2024. december 15-én, 74 éves korában, Münchenben váratlanul elhunyt.

Búcsúztatója 2024. december 20-án Münchenben volt.

Földi maradványait 2024. december 28-án 12 órakor a marosvásárhelyi református temetőben lévő családi sírba református szertartás szerint helyezzük örök nyugalomra.

Bánatos felesége, Buba, fia és családja, Péter, Petra, Julian és Lukas.

Emléked, drága MIKI, örökké élni fog, lelked mindig velünk marad, nyugodj békében! (24749-I)



Szomorú, fájó szívvel tudatjuk, hogy

MONOKI IDA

szeretett édesanya, nagymama, testvér, rokon és barát, életének 86. évében csendesén megpihent. 2024. december 28-án, szombaton 13 órakor a marosvásárhelyi református sírkertben helyezzük örök nyugalomra.

Búcsúznunk: lánya, Kati, fia, István és családjuk. Nyugodjál békében, Édesanyánk! (-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Fájdalommal értesültünk a mindannyiunk által szeretett

BABOS JÁNOS (János bácsi)

elhunytáról. Együttérzésünket és őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak. Kedves emléke örökre velünk marad. Nyugodjon békében!

A Hankó és a Petersen család. (-I)

Megrendülten értesültünk a Marosvásárhelyi 5-ös Számú Líceumban 1969-ben, a XII. D osztályban végzett osztálytársunk,

TÖVISSY MIKLÓS

hirtelen haláláról.

Kegyelettel és szeretettel emlékezünk Rá.

Őszinte részvétünk feleségének, Bubának és családjának.

Osztálytársai a XII. D-ből. (-I)



Szeretettel, egészségben, vidámságban és
örömben gazdag **Boldog Új Esztendőt** kíván az
RMDSZ Maros megyei szervezete!

Csibi Attila-Zoltán,
elnök

Novák Levente,
ügyvezető elnök

